
Turnaj U Klimešů 
 
U Klimešů jsem byl poprvé. Pozval mne tam René Přibyl, který se kolem poledne 
v pátek rozhodl vyzkoušet nový domácí mobil (za 400 Kč měsíčně může celá jeho 
rodina provolat „zdarma“ 10 hodin). Zkusil povolat ještě další borce, ale třeba pánové 
Diviš (svatba – ne jeho), Kašpárek (za rodinou do Uherského Hradiště) odmítli. Přišel na 
turnaj také poprvé Tomáš Kacálek a objevili se i Gusta Nikodém a Jirka Kubíček, který 
ssebou přivedl přítele atleta, který také hraje šachy. Sešla se tedy nakonec pěkná 
společnost. Turnaj dopadl takto: 
 
 25.3.2016  1 2 3 4 5 6 7 Body Los 
1 Přibyl René Bystrc - x x 1 1 1 1 5 4 
2 Kalendovský Jan Loko x - x 0 1 1 1 4 3 
3 Nikodem Gustav Bystrc x x - 0 1 1 1 4 2 
4 Bednařík Radek Bystrc 0 1 1 - 0 0 1 3 7 
5 Kacálek Tomáš Bystrc 0 0 0 1 - 1 1 3 1 
6 Kubiček Jiří Bystrc 0 0 0 1 0 - 1 2 5 
7 Brandstätter Zdeněk nereg. 0 0 0 0 0 0 - 0 6 
 
Pak se ještě hrálo několik turnajů, které navrhl Gusta.  
Polofinále: 
Kalendovský – Bednařík 1-0 
Nikodém – Přibyl            1-0 
Finále: 
Kalendovský – Nikodém 0-1 
Bednařík – Přibyl             0-1 
 
Celkové pořadí: 1. Nikodém, 2. Kalendovský, 3. Přibyl, 4. Bednařík.  
 
Mezitím pánové Kubíček a Brandstätter odešli a zbývající pokračovali až do půl jedné 
různými čtyřhrami, v nichž dominoval Gusta Nikodém.  
 
Bylo nám oznámeno, že v pátek 8. dubna bude hospoda zavřena a tudíž nemáme 
chodit. 
 
Několik ukázek: 
 
 
Kalendovský,Jan - Brandstätter,Zdeněk [C30] 
Bystrc /U Klimešů/ (1), 25.03.2016 
1.e4 e5 2.f4 d6 3.Jf3 Jc6 4.Sb5 Jf6 5.Jc3 Se7 6.Sxc6+ bxc6 7.fxe5 dxe5N [RR 7...Jd7 
8.d4 Sa6 9.Sf4 0–0 10.d5 c5 11.e6 fxe6 12.dxe6 Vxf4 13.exd7 Dxd7 14.Dd5+ Kf8 
15.Dxa8+ Sd8 16.0–0–0 c6 17.Db8 Sb5 18.Vxd6 Dc7 19.Vxd8+ Kf7 20.Dxc7+ Kg6 
21.Dxf4 Sc4 22.Df5+ Dubuisson,A (1310)-Dubois,C (1210)/France 2005/EXT 2007/1–0] 
8.Jxe5 Dd6 9.d4 Diagram  
 



XIIIIIIIIY 
9r+l+k+-tr0 
9zp-zp-vlpzpp0 
9-+pwq-sn-+0 
9+-+-sN-+-0 
9-+-zPP+-+0 
9+-sN-+-+-0 
9PzPP+-+PzP0 
9tR-vLQmK-+R0 
xiiiiiiiiy 

 
9...Sg4? 10.Jxg4 Jxg4 11.Dxg4 Dxd4 12.Sd2 Vd8 13.0–0–0 De5 14.Sf4 Vxd1+ 
15.Vxd1 Dc5 16.Dc8+ 1–0 
 
Kalendovský,Jan - Kacálek,Tomáš [A00] 
Bystrc /U Klimešů/, 25.03.2016 
1.g4 (Tento tah mi poradil pan Kubíček) 1...d5 2.Sg2 c6 3.h3 h5 4.g5 e5 5.d3 Se7N 
(Užívá se spíše 5...Je7 nebo 5...Sd6 6.Jc3 Se6 7.e4 Je7 8.Jge2 d4 9.Jb1 Dc7 10.Vf1 
Jd7 11.Sd2 0–0–0 12.f4 f5 13.c3 dxc3 14.Jbxc3 Jg6 15.exf5 Sxf5 16.fxe5 Jdxe5 17.Db3 
Jxd3+ 18.Kd1 Jc5 19.Dc4 Se6 20.Dd4 Kayser,P-Moos,G/St Ingbert 1991/EXT 1997/0–
1] 6.h4 f6 7.e4 fxg5 8.hxg5 Sg4 9.Sf3 Sxf3 10.Dxf3 Sxg5 11.Vxh5 Sh6 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9rsn-wqk+ntr0 
9zpp+-+-zp-0 
9-+p+-+-vl0 
9+-+pzp-+R0 
9-+-+P+-+0 
9+-+P+Q+-0 
9PzPP+-zP-+0 
9tRNvL-mK-sN-0 
xiiiiiiiiy 

 
12.Sg5?! Jf6 13.exd5 Kf7 14.Jc3 Sxg5 15.Vxh8 Sd2+ 16.Kxd2 Dxh8 17.Ve1 Dh6+ 
18.Kd1 cxd5 19.Jxd5 Jc6 20.Jh3 a bílý vyhrál. Bez záruky. JK 1–0 
 
 



Kubíček,Jiří - Kalendovský,Jan 
Bystrc /U Klimešů/ (7), 25.03.2016 
Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-+0 
9+-+-+-+-0 
9-+-+r+-+0 
9+-+-+k+p0 
9-+-+-zp-+0 
9+-+KzP-+-0 
9r+p+RzP-zP0 
9+-tR-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
 Partie skončila takto: 1...Vd6+ 2.Kc3 Vc6+ 3.Kb3? Va7 4.Vexc2? (Nebo 4.Kb4 Vb7+ 
5.Ka5 Vc3 6.Ka6 Vb1 7.e4+ Ke6 8.Vxb1 cxb1D 9.Va2 Dxa2+ 10.Kb5 Db2+ 11.Ka4 
Va3#) a černý ohlásil mat 4...Vb7+ 5.Ka4 Va6# 0–1 
 
(kal) 


